

**PROCESSO DE COMPRA Nº 77/2021**  
**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 38/2021**

**RETIFICAÇÃO**

Levamos ao conhecimento dos interessados as seguintes alterações no edital do processo licitatório supracitado:

**ANEXO VI – ITENS**

A pedido da área requisitante, alguns itens sofreram alterações em seus descritivo, bem como em suas quantidades. Além disso, ocorreu a exclusão de um item do processo licitatório.

A nova relação dos itens, quantidades estimadas e preço máximo serão disponibilizados em arquivo anexo.

**DAS AMOSTRAS**

A pedido da área requisitante, será incluído no edital o item “DAS AMOSTRAS”, nos seguintes termo:

**DAS AMOSTRAS**

1.1 Após o encerramento do certame a licitante deverá apresentar as amostras do(s) item(ns) vencido(s), sendo a aprovação destas a premissa para a homologação do processo.

1.2 A(s) licitante(s) vencedora(s) deverá(ão) apresentar amostra dos itens no prazo de até 10 (dez) dias após a sessão de pregão eletrônico;

1.3 As amostras deverão ser apresentadas ou enviadas ao seguinte endereço: Complexo Esportivo Cid Caesar de Almeida Pedroso, Rua Silvio Neves Bleyer, s/nº,

Bairro Santo Antônio, Campos Novos/SC, CEP 89620-000, A/C Professor Eliton Márcio Zanoni – Horário de Funcionamento: 07h às 19h, Segunda-feira a Sexta-feira;

1.4 Caso a empresa deixe de apresentar as amostras no prazo estipulado ou em caso de reprovação, a empresa será desclassificada, e será convocada para o mesmo procedimento a empresa subsequente na ordem de classificação, até que se obtenha a amostra classificada;

### **DA DESPESA E DOS RECURSOS ORÇAMENTÁRIOS**

**ONDE SE LÊ:**

[...]

#### **2. DA DESPESA E DOS RECURSOS ORÇAMENTÁRIOS**

2.1. O Valor estimado desta licitação é de ~~R\$ 374.908,12 (trezentos e setenta e quatro mil, novecentos e oito reais e doze centavos)~~

[...]

**LEIA-SE:**

[...]

#### **2. DA DESPESA E DOS RECURSOS ORÇAMENTÁRIOS**

2.1. O Valor estimado desta licitação é de **R\$ 372.642,62 (trezentos e setenta e dois mil, seiscentos e quarenta e dois reais e sessenta e dois centavos)**

[...]

### **DA ABERTURA DAS PROPOSTAS**

**ONDE SE LÊ:**

[...]

Recebimento das propostas até: ~~14h15min do dia 14 de junho de 2021.~~

Abertura da seção pública: ~~às 14h30min do dia 14 de junho de 2021.~~

[...]

**LEIA-SE:**

[...]

Recebimento das propostas até: 14h15min do dia 06 de julho de 2021.

Abertura da seção pública: às 14h30min do dia 06 de julho de 2021.

[...]

As demais condições permanecem inalteradas.

Campos Novos, 21 de junho de 2021